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“Какво е топлината на лятото, ако го няма студа на зимата да й придаде сладост?“
Джон Стайнбек

 МИСЪЛ НА БРОЯ

„КАВАРНА ЛЕС“ ЕООД – ГР. КАВАРНА

ДЪРВА ЗА ОГРЕВ 
НАРЯЗАНИ И НАЦЕПЕНИ от 130 лв./кубик

АКАЦИЯ – 120 лв./кубик

Телефон: 0886 64 63 64

ДЯДО КОЛЕДА ПО 
ДОМОВЕТЕ!!!
Ако желаете Дядо Коледа
да посети Вашия дом,
срещу сумата от 100 лв. 
в уречения ден и час,
той ще бъде при Вас!!!

Телефони за контакт:
0877 813 368 

ЦЕНИ НА ОБЯВИ И РЕКЛАМИ ВЪВ 
В-К „ИЗГРЕВ“ ПРЕЗ 2025 г.:

1 СТРАНИЦА	 0.70 лева на квадратен сантиметър 
(обяви и реклами на 1 стр. излизат със 
съгласието на редакцията на вестника)

2 И 3 СТРАНИЦА	 0.50 лв./кв.см.

4 СТРАНИЦА	 0.60 лв./кв.см.

Редакцията на в-к „Изгрев“ благодари на 
своите читатели! 

КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ  
НА DO SHO НА 

ПЛОЩАДА В ШАБЛА

На 18 декември 2025 годи-
на от 18.00 часа, площада пред 
НЧ „Зора 1894“ ще се превърне 
в най-коледната сцена в града, 
защото DO SHO идват с чувал, 
пълен с любими ритми, настро-

ение и музикални изненади!
Елате да потанцуваме, попе-

ем и да „запалим“ празничния 
дух както си му е редът!

Донесете усмивки. Ние сме 
подготвили останалото! 

Пресконференция по проект  BG16FFPR002-3.001-0001 
„Изпълнение на мерки 54, 55 и 56 от Националната рамка 

за приоритетни действия (НРПД) за Натура 2000 на 
територията на Община Шабла“

На 18.12.2025 г. от 10,30 часа, в Пле-
нарната зала на Община Шабла, на адрес: 
гр. Шабла, ул. „Равно поле“ № 35, ет. 2, ще 
се проведе пресконференция по проект 
BG16FFPR002-3.001-0001 „Изпълнение на 
мерки 54, 55 и 56 от Националната рамка 
за приоритетни действия (НРПД) за Нату-
ра 2000 на територията на Община Шабла“, 
осъществяван с финансовата подкрепа 
на Програма „Околна среда“ 2021-2027 г., 
съфинансирана от Европейския съюз. 

Проектът е с период на изпълнение 
02.09.2024 г. – 02.09.2027 г. и е на обща стой-
ност 631 077,95 лв., от които 536 416,26 лв. 
от Европейския фонд за регионално разви-
тие и 94 661,69 лв. национално съфинанси-
ране от държавния бюджет на Република 
България.

Общата му цел е подобряване на при-
родозащитното състояние на крайбрежни 
и дюнни типове природни местообита-
ния в две защитени зони от Директива 

92/43: BG0000154 - „Езеро Дуранкулак“ и 
BG0000621 - „Езеро Шабла – Езерец“, по-
падащи на територията на община Шабла, 
чрез премахване на негативни влияния и 
заплахи върху тях.

На пресконференцията, организирана 
от Община Шабла, в качеството й на Бе-
нефициент по проекта, присъстващите 
ще бъдат запознати с текущото му изпъл-
нение, планираните дейности, очакваните 
резултати и предстоящи събития.

Програма за храни и основно материално подпомагане 2021-2027г. 
Европейски социален фонд плюс

ОБЩИНА ШАБЛА УДЪЛЖИ ИЗПЪЛНЕНИЕТО ПО ПРОЕКТ 
„ДЕТСКА КУХНЯ“ ФИНАНСИРАН ПО ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ 

И ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ 2021-2027
Община Шабла е парт-

ньор на Агенция за социал-
но подпомагане по проект 
BG05SFPR003-1.006 „Детска 
кухня“, финансиран по Програ-
ма за храни и основно матери-
ално подпомагане 2021-2027 г. 
От 01.12.2025 г. община Шабла 
подписа допълнително спора-
зумение за удължаване срока 
на изпълнението на дейност-
ите по горе посочения проект 
до 31.12.2027 година. По сила-
та на споразумението Община 
Шабла осигурява по едно обе-
дно хранене до 17 деца дневно. 
Храната се приготвя от детска 
млечна кухня, ситуирана в Дет-
ска ясла „Радост“ в град Шабла.

Целта на проекта е оси-
гуряване на здравословно и 
пълноценно хранене на деца 
от 10 месеца до 3 години и 
предоставяне на специфична 
съпътстваща подкрепа за со-
циално приобщаване и пре-
одоляване на последиците от 
бедността.

В рамките на проекта се 
предоставя помощ под фор-
мата на ваучери/карти за дет-
ска кухня в община Шабла, 
предназначени за горе посо-
чените деца, на които се пре-
доставя обедно хранене, кое-
то не е осигурено по друг ред. 
Основната целева група за под-
помагане с ваучери/карти за 

детска кухня се определят от 
Дирекция Социално подпома-
гане (ДСП), като се включват 
деца, в.т.ч. и деца с увреждания 
на: семейства без доходи или 
с ниски доходи, които не са в 
състояние или са в затрудне-
ние да осигурят здравословно 
и пълноценно хранене на де-
цата си в т.ч. и в т.ч. и за деца 
с увреждания; самотни роди-
тели (осиновители) с ниски 
доходи; приемни семейства 
и семейства на роднини или 
близки, при които има наста-
нени деца. Помощта се пре-
доставя на лицата въз основа 
на оценка на дохода, нивото на 
материално лишение и необхо-

димостта от този вид подкрепа. 
По проекта се изпълняват и съ-
пътстващи мерки изразяващи 
се в консултиране и съдействие 
за ползването и на други соци-
ални услуги, предоставяни на 
територията на Община Шабла, 
улесняване достъпа до здравни 
услуги, предоставяне на ин-
формация за различни публич-
ни услуги и др.

Нуждаещите се лица мо-
гат да подават декларации за 
помощтта през целия период 
на проекта в Дирекция за со-
циално подпомагане, отдел 
„Социална закрила“ гр. Шабла 
на адрес: гр. Шабла, ул. „Равно 
поле“ № 37. 

„ПОЧИВКАТА 2“ НА ЕКРАН В 
ШАБЛА! 

На 7 януари 
отбелязваме Ива-
новден – един от 
най-големите на-
родни празници, 
посветен на Свети 
Йоан Кръстител. 
Това е и имен ден 
за всички, носе-
щи имената Иван, 
Иванка, Ваня, Йо-
ана и техни про-
изводни, както и 
празник, свързан 
с традициите на 
кумството и кръ-
щението. Чудесен 
повод за празнич-
но настроение… и 
за кино! В този дух 
– ето и поредната 
комедия! Бай Иван и дружина-
та решават да си спретнат ку-
пон в празния апартамент, тъй 
като Спаска е заминала на село 
при майка си. Но точно когато 
всичко е готово, тя се връща 
неочаквано с „велика“ новина – 
всички да отидат на море. Бай 
Иван започва да крои схеми 
как да се измъкне и да се върне 

у дома, без да знае, че там вече 
вилнеят крадци… Филмът обе-
щава много смях и забавление! 

Билети се продават на ка-
сата на НЧ „Зора 1894“ – град 
Шабла. Заповядайте и празну-
вайте Ивановден с хубаво кино!

На 7 януари – Ивановден   
от 17:30 ч. 

Билет: 10 лв. 

ПРОГРАМА
„ОКОЛНА СРЕДА“ 2021 – 2027 г.
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НЕДВИЖИМИ ИМОТИ 
ШАБЛА
ИЗКУПУВА 
ЗЕМЕДЕЛСКА 
ЗЕМЯ!
Също съдейства за закупуването и продажбата на 

имоти в община Шабла.
Ако вие имате имот, за който искате да намерите 

най-добрия собственик, или познавате човек, 
който да има такъв имот, можете да се обадите на:

Телефон: 0886/22-85-99

КУПУВАМЕ 

ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ 
В ЦЯЛАТА СТРАНА

Безплатна консултация и оценка на вашият имот.

Телефон за връзка: 0579 7 70 11, 0885 838 354

ПРОДАВАМ
в с. Граничар три дворни места – 744 кв.м., 964 кв.м. и 1160 кв.м., 

и неизползвана триместна ел. триколка.
Телефон: 0887 963 543

ВЪЗПОМЕНАНИЕ
На 17 декември 2025 г. се 

навършват
5 години от смъртта на

ЙОРДАНКА ДОНЕВА 
КАЛЧЕВА

починала на 75 години

Дните минават неусетно, 
а споменът за теб е все така мил 

и скъп.
Почивай в мир!

От семейството

ВЪЗПОМЕНАНИЕ
На 15 декември 2025 година 

се навършиха
9 години

от смъртта на 

ГАЛИНА СТОЯНОВА 
ОВЧАРОВА

починала на 45 години

За един живот живян достойно.
За един човек прекрасен и обичан.
За едно сърце голямо, всеотдайно.

Никога забрава няма!

От семейството

ПРОДАВАМ 
дворно място с площ 940 кв. м.  

в регулацията на с. Крапец, 
община Шабла, област Добрич. 

Достъпът до парцела е по асфалтов път, ток и вода на границата.

 Телефон: 0889 044 568

ПРОДАВАМ:
* 2 бр. велосипеди;
* теглич за Рено Клио 1.2, 1.4;
* ел. косачка.

Телефон: 0882 948 173

ПРОДАВАМ
ПАРЦЕЛИ В РЕГУЛАЦИЯ В  

С. ТЮЛЕНОВО
Телефон за контакт: 0899/53-83-09

ПРОДАВАМ ДЪРВА ЗА ОГРЕВ
ЦЕПЕНИЦИ 

Тел. за контакт – 0888/78-12-66

Проект „Изпълнение на Стратегия за ВОМР за програмен пе-
риод 2023 – 2027 г. на територията на МИГ Каварна – Шабла“ по 
процедурата “Изпълнение на операции, включително дейности 
за сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в рамките 
на стратегията за местно развитие” (BG06AFSP001-01.001) 
по линия на Стратегическия план за развитие на земеделието 
и селските райони 2023-2027 г. (СПРЗСР) е одобрена от Минис-
терството на земеделието и храните. 

Стратегията за ВОМР на 
МИГ Каварна-Шабла е струк-
турирана в 3 приоритета и 5 
специфични цели (СЦ), които 
са разработени така, че да са в 
съответствие с потенциала и 
потребностите на територия-
та. Стратегическа цел: Инте-
грирано и устойчиво развитие 
на територията на МИГ Кава-
рна-Шабла на основата на кон-
курентоспособна икономика, 
привлекателна жизнена среда, 
валоризирано и съхранено 
природно и културно-истори-
ческо наследство.За реализа-
цията на стратегическата цел 
и постигането на желаната ви-

зия, са формулирани три прио-
ритета: 

Приоритет 1: Устойчив биз-
нес, създаващ заетост и доходи, 
разнообразяване на икономи-
ческите дейности. В подкрепа 
изпълнение на приоритета са 
формулирани две специфични 
цели: СЦ 1: Устойчив бизнес в 
сферата на земеделието и пре-
работката селскостопански 
продукти; Специфична цел 2: 
Разнообразяване на икономи-
ческите дейности и създаване 
на устойчиви МСП чрез под-
крепа за въвеждане на инова-
ции. 

Приоритет 2: Подобряване 
на жизнената среда, достъпа 
до заетост и социално включ-
ване. Към приоритета са адре-
сирани две специфични цели: 
СЦ 3: Подобряване на местни 
основни услуги за население-
то. Насърчаване на устойчива, 
качествена заетост и социално 
включване на уязвими групи. 
Приобщаващо образование и 
образователна интеграция; СЦ 
4: Развитие на хоризонтални и 
междусекторни партньорства 
и взаимодействие за инициа-
тиви от общ интерес, както и 
на практики и модели за добро 
управление и участие на заин-
тересованите страни в разви-
тието на територията.

 Приоритет 3: Развитие на 
териториална идентичност и 
съхраняване на културно-исто-
рическо наследство и природа. 
Към приоритета е програми-
рана: СЦ 5: Валоризиране на 

културно-историческото на-
следство и природни даденос-
ти. Съхраняване и опазване на 
околната среда в т.ч. насърчава-
не прехода към кръгова иконо-
мика и ресурсна ефективност.

 За изпълнение на специ-
фичните цели са предвидени 
мерки, финансирани от СПРЗ-
СР, като за постигането им се 
търси и допълващо финансира-
не от ПРЧР, ПКИП, ПО и ПОС. 
Включените мерки са консул-
тирани с местната общност и 
са в съответствие с потребно-
стите на територията, опреде-
лени в анализите, като водят до 
постигане на целите на страте-
гията. С тях се цели подкрепа 
за въвеждането на иновации и 
създаването на интелигентни 
селища на територията на МИГ.

Предстои одобрените МИГ 
да бъдат поканени за сключ-
ване на споразумение за из-
пълнение на стратегиите.

 БЛАГОДАРНОСТ!
С дълбоко уважение и благодарност, Домашен социален патро-
наж (ДСП) гр. Шабла  се обръща към вас, дарители, за да изразим 
нашата искрена благодарност за вашето щедро дарение през из-
тичащата 2025 година.
Този момент на щедрост и солидарност има огромно значение за 
нашата социална дейност. Вашата подкрепа, която се изразява 
в дарение от хранителни продукти, помага за поевтиняването 
и разнообразяването на доставената храна от ДСП. Вашите 
дарения бяха използвани с грижа и отговорност към нашите 
потребители, които се нуждаят най-много. Те не само имат 
материално значение, но и душевно – те  зареждат с надежда и 
вдъхновение, че има добри хора!
В днешното трудно за всички време подобен жест е проява на 
особено благородство и
повярвайте, ние високо ценим това!
Колективът на ДСП и потребителите му благодарят на: 
Изпълнителна агенция рибарство и аквакултури, за дарената 
риба, на Стефан Жечев, Кольо Никифоров, Антон Стоянов Васи-
лев, Атанас Георгиев Атанасов, които дариха плодове и зеленчу-
ци, на Габриела и Марти от с. Езерец за прясно изпечените пици 
и за  паричното дарение от Дженка Белберска, с което ще бъдат 
закупени хранителни продукти и коледни сладкиши за празници-
те.
Тук е моментът да изкажем едно голямо благодаря и на дари-
телите, включили се в кампанията „От дом на дом, от сърце 
на сърце“ и на г-н Живко Янев, че за седма поредна година орга-
низира това социално събитие, с помощта на което много от 
хората в неравностойно положение ще бъдат зарадвани с колед-
ни торбички, пълни с хранителни продукти, плодове, сладки ла-
комства, коледни късмети и новогодишни картички. Благодарим 
и на местния футболен фенклуб „Армейци Шабла“, че за трета 
поредна година се организират и подготвят коледни торбички 
за възрастните хора и хората в неравностойно положение в ця-
лата община.
Мили благодетели, Коледа наближава! Най-светлият празник! 
Пожелаваме ви да запазите своята вяра в доброто и да я преда-
вате на всички около вас, за да се случват в живота ни малко, но 
реални чудеса! Бъдете здрави!
Нека Коледата ви бъде незабравима, а годината – неповторима. 
Да сте здрави, весели и засмени и от бог благословени!
Весела Коледа и щастлива Нова година!

Севдалина Илиева,
директор на ДСП Шабла

15.12.2025 година

ПРОТИВОПОЖАРНИ 
ПРАВИЛА  ПРЕЗ КОЛЕДНИТЕ И 
НОВОГОДИШНИТЕ ПРАЗНИЦИ

Наближават Коледните и 
Новогодишните празници, ко-
гато улисани в създаването на 
празнична атмосфера и весело 
настроение, не се замисляме за 
пожарната безопасност на дома 
си и забравяме да спазваме ос-
нови противопожарни прави-
ла.

Традиционните украси, раз-
личните светещи елементи, 
гирлянди и други ефекти на 
ел. ток, създаващи празнично 
настроение в домове, детски и 
учебни заведения, администра-
тивни и търговските обекти, се 
поставят върху мебели, витри-
ни, а често и непосредствено 
върху лесно запалими предме-
ти, което е в разрез с противо-
пожарните норми и е предпос-
тавка за възникване на пожар. 
Очакваното понижаване на 
температурите през следващи-
те дни предполага използване-
то на повече отоплителни уре-
ди. Затоплянето на жилищата, 
залите и помещенията, в които 
ще се празнува е свързано с 
използването на различни ото-
плителни уреди, които много 
често се оставят без наблюде-
ние, за да е топло в момента на 
тържеството. През този период 
на годината електрическите ин-
сталации често се претоварват 
от едновременното включва-
не на много ел. консуматори. 
Всичко това неминуемо води 
до усложняване на пожарната 
обстановка и създаване на ус-
ловия за възникване на пожар. 

Ако все пак решите да из-
ползвате в Коледната и Ново-
годишна нощ пиротехнически 
изделия с увеселителна цел, ог-
неборците съветват:

• закупете ги Вие, съхраня-
вайте ги грижливо до празнич-
ната вечер и внимавайте да не 
попадат в ръцете на Вашите 
деца.

• Споделете това удоволст-
вие с децата си, но не им раз-
решавайте сами да ги употре-
бяват.

• Пиротехническите изде-
лия с увеселителна цел се из-

ползват след запознаване с ин-
струкциите на производителя 
за безопасна употреба, които са 
задължителни за спазване.

Напомняме Ви:
1. Не използвайте  прекале-

но много горими украси, фоер-
верки и други пиротехнически 
ефекти.

2. Не оставяйте  елхите и 
други горими материали в бли-
зост до отоплителни и нагрева-
телни уреди.

3. При ползването на ел. 
уреди да се има предвид опас-
ността от претоварване на ел. 
инсталациите.

4. Свещичките, бенгалския 
огън и др. фоерверки да се 
ползват така, че искрите и пла-
мъците от тях да не попадат 
върху леснозапалими материа-
ли и украси.

5. Под никакъв предлог да не 
се допуска деца сами да си игра-
ят със свещичките, бенгалския 
огън и др. фоерверки.

6. По време на празненства-
та в детски градини, училища и 
др. обществени места изходите 
и пътищата за евакуация да са 
отворени и свободни.

7. Евакуационните пътища 
в жилищните сгради трябва да 
бъдат проходими. Забранено 
е складирането на горими ма-
териали в стълбищната клетка 
и междуетажните площадки. 
Натрупаните там материали и 
покъщнина пречат на свобод-
ната евакуация на живущите 
и възпрепятстват достъпа на 
пожарникарите до горящите 
помещения. 

РСПБЗН  Шабла
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ОБЯВА
Народно читалище „Зора 1942“, с. Ваклино, общ. Шабла 

ОРГАНИЗИРА КУРС  
ПО АНГЛИЙСКИ ЕЗИК  

ЗА НАЧИНАЕЩИ 
(за възрастни).

 Занятията ще се провеждат в читалището  
всяка събота от 1600 часа с времетраене 

1 астрономически час. 
Такса – 10 лева /5 €/.

Първото занятие ще се проведе на  
03.01.2026 година (събота) от 1600 часа.

 За записване и справки 
тел. 0882 445 450

ПОЕТИЧЕН КЪТ

ДЕКЕМВРИ
 Обичам Декември.
 Десертът на всяка година.
 Обичам студа му,
 дъха му, изпълнен с копнеж.
 Последният месец -
 последната глътчица вино
 и първите фини гирлянди
 от сребърен скреж.
 Обичам, когато
 над всяка блестяща витрина
 изгряват и други
 сияещи нощни слънца.
 Нощта става ден,
 а денят - разноцветна градина.
 Не ходя, а плувам
 в море от щастливи лица.
 Обичам Декември.
 Духът му е пълен с надежда.
 Очите ми пият лъчи
 и рисуват мечти.
 Звездите в небето
 дори завистливо поглеждат
 към живия блясък,
 сред който земята тупти.
 Обичам декември.
 Детето у мен се завръща.
 Очаквам подарък
 под моята малка елха.
 Ухае на празник
 сърцето на моята къща.
 Висулки от радост
 проблясват под всяка стреха.
 Обичам Декември.
 Студен, но задъхан и ярък.
 Под цветни каскади
 сияе големият град.
 Обичам Декември!
 Дори и да нямам подарък,
 аз нося частица
 от бляна за приказен свят.

Валентина Шейтанова

  ЦЕНТЪР ЗА СОЦИАЛНА
  РЕХАБИЛИТАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ

  гр. ШАБЛА

КАМПАНИЯ
За набиране на помощни технически 

средства: инвалидна количка, тоалетен 
стол, проходилка, патерици и други.

Желаещите да се включат могат да дарят в ЦСРИ всеки дел-
ничен ден от 08.00 ч. до 17.00 ч. етаж 1 на Поликлиниката.

Нека заедно помогнем и съдействаме на хората в нужда – 
тези с належаща необходимост!

КОЛЕДЕН БАЗАР В ШАБЛА
От 5 декември на площада 

в Шабла отвори врати тради-
ционният Коледен базар!

В уютни, празнично укра-
сени къщички местни творци 
представят своите произведения 
– изработени с много любов, въ-
ображение и частица от себе си.

Тук ще откриете:
* картички и сувенири;

* коледна украса;
* ръчни плетива;
*уникални подаръци за все-

ки вкус.
Заповядайте всеки работен 

ден от 10:00 до 15:00 ч.
Подарете си празнично на-

строение или зарадвайте бли-
зък човек с нещо автентично и 
специално.

УЧИТЕЛИТЕ ОТ КЛУБ “БУДИТЕЛ“ 
ПОКАЗАХА МАГИЯТА НА ПЛЕТИВАТА

На 10 декември 2025 година 
във фоайето на НЧ „Зора 1894“ 
Шабла бе подредена излож-
ба-базар, дело на учителите от 
клуб „Будител“.

„Плетивата на будителя“ 
разкрива едно позабравено из-
куство – магията на плетивата, 
изработени на една кука. Ден 
след ден, бримка по бримка 
ръцете на българката са извай-
вали покривки, украсявали са 
дрехи, оставяли са частица от 

себе си.
Със стихотворения и песни, 

учениците от 3 клас при СУ 
„Асен Златаров“ поздравиха 
своите баби, работили с много 
старание, които всичко знаят и 
всичко могат, и някога и те са 
били малки като тях.

Изложбата уважи предсе-
дателят на Общински съвет 
Шабла д-р Йорданка Стоева. 
Тя благодари на учителите, че 
са запазили своите плетива и 

имат възможността да разка-
жат на бъдещото поколение 
за този занаят и огромен труд 
– изработването на дантели. 
Няколко експоната ще зарад-
ват партньорите на общината 
от Полша, Германия и Румъния 
– страни, в които ръчно изра-
ботените сувенири са високо 

ценени.
Надя Иванова – председател 

на клуб „Будител“ разказа за 
видовете дантели, запазили се 
през вековете до наши дни.

Изложбата на учителите 
може да бъде разгледана до 21 
януари 2026 година.

Изгрев

ИЗЛОЖБА-ЖИВОПИС И ПОЕЗИЯ В 
ЗЕЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЕН ЦЕНТЪР

На 11 декември 2025 годи-
на, Зеленият образователен 
център в Шабла бе домакин на 

изложба-живопис на Димитър 
Димитров и на представянето 
на стихосбирката на Петранка 

Божкова.
За авторката, добре 

позната на почитателите на ли-
тературата в Шабла, това е шес-
та поредна книга със стихове. 

Озаглавена е „Сега ми трябва 
глътка светлина“ и е събрала 

нейните най-съкровени чув-
ства. Мили думи за нея сподели 
Драгомил Георгиев – литерату-

рен критик. Нейните стихове, с 
китара в ръка, представи Диян 
Димитров.

Димитър Димитров за 
първи път представя в Ша-
бла своето творчество, но 
със своите картини той за-
плени присъстващите. До 
него беше неговият учител по 
изобразително изкуство, 90 
годишният Тодор Балев. Той 
благодари на своя ученик за 
израстването и, че през годи-
ните е надграждал наученото 
в ателието по изобразително 
изкуство.

Платната могат да бъдат раз-
гледани до края на месец януа-
ри 2026 година.

Изгрев

Откриването на творческата вечер. Петранка Божкова и Диян Димитров.

Димитър Димитров и негови-
ят учител Тодор Балев.
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ФУТБОЛ, КОЛЕДА И ДОБРОТА В ЕДНО –  
ДНЕС СЪРЦАТА ПОБЕДИХА! 

На 13 декември не изиграх-
ме просто турнир.

Днес създадохме спомен.
Спомен, който мирише на 

футболна трева, звучи като дет-
ски смях и топли душата като 
Коледа.

Още от първия сигнал беше 
ясно – освен футболът, днес и 

доброто победи.
Застанахме заедно зад кауза-

та „От дом на дом, от сърце на 
сърце“ и доказахме, че футбо-
лът има сърце… голямо, топло 
и човешко. 

Днес не брояхме голове.

Брояхме емоции, прегръдки 
и усмивки.

На терена имаше страст, 
огън и любов към играта.

Играчите играеха със сърце, 
треньорите се смееха като деца, 
а празникът се усещаше във 
всяко докосване на топката.

А децата… 

Децата усетиха онова загу-
бено отдавна чувство на улич-
ния футбол.

След гол нямаше център – 
играта тръгваше веднага.

Спирахме само да си поемем 
дъх и пак напред.

Точно както едно време – 
пред блока, на улицата, в учи-
лищния двор.

Свободно. Истинско. Чисто.
И точно в този момент раз-

брахме –
футболът не е резултат
футболът е емоция
футболът е любов
В навечерието на Коле-

да този турнир ни напомни 
най-важното – че доброто се 
прави заедно, че подадената 
ръка стопля повече от всяка 
победа и че всяка усмивка е по-
дарък.

Кампанията „От дом на дом, 
от сърце на сърце“ е нашият 
начин да покажем, че футболът 
може да променя съдби и да 
носи надежда.

БЛАГОДАРИМ ОТ СЪРЦЕ 
На всички футболни клубо-

ве, които взеха участие в тур-
нира и застанаха зад благотво-
рителната кампания – вие сте 
пример, че спортът възпитава 
и обединява 

ФК „Аспарухово“, ФК „То-
поли“, ФК „Белослав“, ФК „Ат-
летик - Провадия“, ФА „Добру-
джа“, ФК „Калиакра“ Каварна. 

На Община Шабла – без 
която това събитие и футбо-
лът в Шабла нямаше да бъдат 
възможни. Благодарим за по-
стоянната подкрепа, за вярата 
в спорта и за приноса ви към 

кампанията 
На ОС на БФС – град Доб-

рич – за съдействието, довери-
ето и отличната организация. 
Благодарим, че бяхте до нас!

На нашите спонсори, дари-
тели и партньори, които заста-
наха зад този турнир и кауза 
– с признателност благодарим 
на:
PayW Global - Daniel Davidov 
БОРКО ЕООД - borko.eu 
Иво Андонов 
Silviya Georgieva Photographer 

и всички други добри хора и 
компании, които подкрепиха 
инициативата.

Тепърва ще обявим всички 
замесени, защото всяко добро 
заслужава да бъде назовано 

Очаквайте скоро и профе-
сионалните снимки – те ще раз-
кажат тази история без думи.

Предстои да ви информира-
ме подробно и за благотвори-
телната част и резултатите от 
кампанията „От дом на дом, от 
сърце на сърце“.

Тепърва ще споделим още 
детайли и информация.

Днес не просто играхме фут-
бол.

Днес разпалихме сърца.
Днес споделихме Коледа.
Днес доброто победи.
Благодарим ви, че бяхте част 

от тази магия. 
ФК „Кария“ Шабла

МАРШРУТНО РАЗПИСАНИЕ НА ФИРМИТЕ, 
ИЗВЪРШВАЩИ ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗ НА 

ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ШАБЛА
Контакти за директна връзка с превозвачите:
„ВАРНА БУС 2000“ ООД – 052 744 325
„ДИДО ЕКСПРЕС 2020“ ЕООД – 0888 515 773
Билети се закупуват в автобусите.

Последна актуализация 13.01.2025 година

Маршрут Пътува в дните Превозвач
9:00 ч. Шабла – Варна

Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Божурец; 
Топола; Балчик; Варна

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

12:20 ч. Шабла – Варна
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Балчик; 
Варна

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ВАРНА БУС 
2000“ ООД

16:15 ч. Шабла – Варна
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Божурец; 
Топола; Балчик; Варна

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

17:05 ч Шабла – Варна
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Божурец; 
Топола; Балчик; Кранево; Ва-
рна

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ВАРНА БУС 
2000“ ООД

8:50 Варна – Шабла
Варна; Кранево; Балчик; То-
пола; Божурец; Каварна; Х. 
Димитър; П. Чунчево; Горун; 
Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ВАРНА БУС 
2000“ ООД

12:30 ч. Варна – Шабла
Варна; Балчик; Топола; Бо-
журец; Каварна; Х. Димитър; 
П. Чунчево; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

15:00 ч. Варна – Шабла
Варна; Кранево; Балчик; То-
пола; Божурец; Каварна; Х. 
Димитър; П. Чунчево; Горун; 
Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ВАРНА БУС 
2000“ ООД

18:40 ч. Варна – Шабла
Варна; Балчик; Топола; Бо-
журец; Каварна; Х. Димитър; 
П. Чунчево; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

8:30 ч.  Шабла – Добрич
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Балчик; Со-
колово; Сенокос; Добрич

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък 

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

16:00 ч. Шабла – Добрич
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Балчик; Со-
колово; Сенокос; Добрич

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

13:00 ч. Добрич – Шабла 
Добрич; Сенокос; Соколово; 
Балчик; Каварна; Х. Димитър; 
П. Чунчево; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

18:30 ч. Добрич – Шабла
Добрич; Сенокос; Соколово; 
Балчик; Каварна; Х. Димитър; 
П. Чунчево; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

7:20 ч. Каварна – Шабла 
Каварна; Х. Димитър; П. Чунче-
во; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

6:20 ч. Шабла – Граничар – 
Шабла 

(От Граничар за Шабла в 6:57 ч.)
Шабла; Ваклино; Смин; Черно-
морци; З. Стояново; Граничар; 
Дуранкулак; Ваклино; разкло-
на на с. Крапец; Шабла

В работни дни 
без събота и не-
деля

ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020 

ЕООД

17:00 ч. Шабла – Крапец – 
Граничар – Шабла 

(От Граничар за Шабла в 17:51 ч.)
Шабла; Езерец; Крапец; Вакли-
но; Смин; Черноморци; З. 
Стояново; Граничар; Дуранку-
лак; Ваклино; Крапец; Езерец; 
Шабла

В работни дни 
без събота и не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

12:50 ч. Шабла – Дуранкулак – 
Граничар – Шабла 

(От Граничар за Шабла в 13:35 ч.)
Шабла; Езерец; разклона 
Божаново; Крапец; Вакли-
но; Дуранкулак; Граничар; З. 
Стояново; Черноморци; Смин; 
Ваклино; разклона Божаново; 
Езерец; Шабла

В работни дни 
без събота и не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД
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ПРЕДПЕЧАТНА ПОДГОТОВКА: Марин Цанов
ПЕЧАТ: Печатница “Влади” – В. Влаев, Каварна

РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП: Деян Димитров , Йордан Енев, Йорданка Радушева
СЪТРУДНИЦИ: Георги Стефанов, Даниела Димитрова, Десислава Петрова, Елен Сабатини, 
Иванита Иванова, Живка Мянкова, Мария Дончева, Невена Огнева, Галя Камберова, 
Христина Радева-Стоицева

„СВЕТА НА ДИВАТА 
ПРИРОДА НА ЗЕМЯТА“

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС 
ЗА РИСУНКА С МЕЖДУНА-
РОДНО УЧАСТИЕ „ЯН БИ-
БИЯН 25“ Читалище “ Мла-
дост-2003” гр. Самоков има 
утвърден конкурс за детска 
рисунка “Ян Бибиян”. Темата 
тази година е: “Света на дивата 
природа на Земята“. Живот-
ни, птици, риби и насекоми. 
В нашия все по-мобилен свят 
човекът има вече възможност-
та да пътува до все повече да-
лечни дестинации. Бързо и 
комфортно можем да посетим 
недостижими в миналото земи 
и народи. В същото време се 
отдалечаваме все повече от 
нашите съжители на планета-
та Земя – животните, без кои-
то съществуването ни тук би 
било невъзможно. Темата на 
нашия тазгодишен конкурс е 
посветена на тях. Нека рису-
вайки научим повече за тези 
прекрасни същества, техния 
начин на живот, особености и 
взаимоотношения.

 Регламент на конкурса: Ма-
териали: Формат на листа - не 
по-малък от 35/ 50 см. Мате-
риали и техники за рисуване 
по избор на участника. Право 
на участие имат деца и младе-
жи от 6 до 18 г, разделени в три 

възрастови групи както следва: 
Първа група: от 6 до 10 г. 

Втора група от 11 до 14 г. Трета 
група от 15 до 18 г. 

На гърба на рисунката да 
бъдат написани трите имена на 
участника, възраст, име на пре-
подавателя, адрес на училище-
то, школата или домашен адрес 
и телефон.

 Краен срок за изпращане на 
рисунките 28.II.2026 г. на адрес: 

“Читалище Младост-2003” 
ул.”Граф Игнатиев” №2 гр. Само-
ков 2000 https//www.facebook.
com/CitaliseMladost2003 

Картини не се връщат. 
Награден фонд - Първо, 

Второ,Трето място и Специал-
на награда на журито за всяка 
от възрастовите групи - ста-
туетка и грамоти за участие. 
Обявяване на резулта от кон-
курса - втората половина на 
месец март 2026 г. Изложбата 
от най-добрите рисунки и на-
граждаването ще бъдат през 
месец април 2026 г., а за датата 
участниците ще бъдат уведоме-
ни предварително. 

За допълнителна инфор-
мация - тел.0889 191 311 и тел. 
0888 378 992 

Очакваме с нетърпение ри-
сунките ви!

КОЛЕДНА МАГИЯ В ДЕЙСТВИЕ! 

Учениците от 4 клас се 
впуснаха в едно вълнуващо 
приключение чрез ролева-
та игра „Изгубеното село на 
Дядо Коледа“, където с много 
въображение, екипна работа 
и усмивки се превърнаха в ис-
тински помощници на добрия 
старец.

Преминавайки през коледни 
предизвикателства, децата по-
казаха ентусиазъм, сръчност и 

празничен дух, а финалът беше 
изпълнен с още повече настро-
ение – весела коледна песен, 
подарена с искрена радост и 
детска топлота. 

С благодарност към класния 
ръководител на 4 клас – Златина 
Спасова от СУ „Асен Златаров“, 
гр. Шабла, за вдъхновението, 
подкрепата и споделената праз-
нична магия.

Читалище „Зора 1894“


